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Председник Србије Александар Вучић рекао је за РТС да велике земље притискају
оне које су донеле одлуку да гласају против резолуције о Сребреници. Поручује да
би био херојски политички успех ако би било више гласова против и уздржаних
када је реч о овој резолуцији.

  

  

О сутрашњим састанцима

  

Председник Вучић је најавио да ће се сутра састати са представницима из Азије и
пацифичких земаља.

  

"Лоше стојимо на Пацифику и лоше смо радили и све је то много наших проблема. Али
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добро, биће борба. И Марко ће да остане ту све време, па ћу ја вероватно да се враћам
да пробамо додатно да урадимо неке ствари. Ту имате сад и двојицу одбеглих
амбасадора из неких земаља, чије би земље биле на нашој страни, али они су одбегли
под притиском и утицајем неких великих сила, па не могу да их смене. Такав је то циркус
у светској политици, тако да се и тиме се бавимо. Сада гледамо како да извучемо
највише за нашу земљу", закључио је председник Србије.

  

"Савет Европе је значајан, али је сто пута мање значајан од одлуке 2008."

  

Председништво БиХ није постигло консензус о ставу у вези са аплицирањем
самопроглашеног Косова за чланство у Савету Европе, што Вучић коментарише тиме да
није постигнут консензус ни за резолуцију о Сребреници, па да никога није брига.

  

“Они ће онако да гласају како њима падне на памет, баш их брига што то нема везе са
тим. Тако вам је и овде. Је ли добио Лагумџија сагласност за ово? Па није. Па није ни
питао, наравно“, рекао је Вучић.

  

Каже да се резолуцијом о Сребреници отвара Пандорина кутија из које ће изаћи само
проблеми и додатне поделе у свету.

  

“Дан после тога ће Руси поднети захтев за резолуцију којом ће се осудити немачки
геноцид над руским и совјетским народом. И ми ћемо за то што су Немци урадили, и за то
што су Хрвати урадили, и многи други. Дан после, кад кажем дан после метафорично,
да ли ће бити месец или пет, потпуно је свеједно“, навео је председник Вучић.

  

Рекао је и да се 2008. када је Приштина једнострано прогласила независност
руководство Србије није борило ни десети део онога како се данас бори садашња власт
за нешто што је много мање значајно.

  

"Савет Европе је значајан, али је педесет пута или сто пута мање значајан него одлука
2008.“, рекао је Вучић.
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Поручио је да већу светињу од Србије немамо. “Када браните највећу светињу, онда од
борбе никада нећете да одустанете“, рекао је Вучић.

  

“Цела игра у СБ УН организована против нас“

  

На питање да ли сматра да је јасно онима који су присуствовали јучерашњој седници
Савета безбедности каква је заиста ситуација на КиМ, Вучић је рекао да су ту били неки
који желе да чују и неки који су навијачи – “који хране своје чедо муницијом за нападе на
Србију и то је једино што их интересује“.

  

Рекао је да је обраћање представника Уједињеног Краљевства који је говорио о
референдуму на КиМ и изборима било “увреда за здрав мозак“.

  

“Ја се сад морам вратити у Београд да бих се срео са Кетрин Ештон, између осталог, али
то је увреда за здрав мозак. Оно што Словенци причају, то је,... Али добро, оно што је
било посебан проблем овде, то је што су целу игру организовали против нас“, рекао је
Вучић.

  

Навео је да нашој делегацији нико није најавио да ће на седницу доћи жртве силовања.

  

“Не желим да кажем наводног, не желим да верујем да је могуће да неко тако нешто
измисли и верујем да су стварне жртве, али ја сам, нисам случајно рекао, могао сам целу
салу да напуним и Српкињама и Србима, жртвама који су изгубили неког од својих
најближих, који су били сами жртве албанског терора, али нам нико није рекао да је тако
нешто могуће“, навео је Вучић.

  

Додао је да је Вјоса Османи слагала да су то чланови њеног кабинета.
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“Ђурић је данас објавио списак чланова њеног кабинета и ниједна од ових жена није
чланица њеног кабинета. И сви су они за то знали. И зато је каснио почетак, јер
протокол није хтео да их пусти, али онда је нека од великих сила интервенисала, зато су
их пустили“, рекао је Вучић.

  

Навео је да је то ситуација која је немогућа, с једне стране из емоционалног угла, а са
друге стране јер имате своју земљу коју морате да браните.

  

“Знате колико је Српкиња силовано, знате колико Српкиња неће о томе да говори јер их
је срамота, тешко им је да о томе говоре, знате колико их је убијено. Морате да
поштујете и ове жртве и нађете се у немогућој позицији да неко то на такав начин,
буквално злоупотреби, правећи политичко позориште од свега и да се сви праве наивни,
да ни једног секунда не прича у извештају“, рекао је Вучић.

  

Објаснио је да је за разлику од Османијеве он све време говорио о извештају Унмика и о
одговорности Каролин Зијаде.

  

Захвалио је француском представнику на коректном приступу и наступу, али нарочито
“нашим пријатељима и Кинезима, и Русима, и Алжиру, али и Сијера Леоне, и Мозамбику“.

  

Вучић: Декларацију о Сребреници из 2010. писала Турска са нама

  

Председник Вучић је рекао да нисмо сами писали Декларацију о Сребреници из 2010.
године, која је усвојена у Народној скупштини.

  

“Имам све доказе да вам објасним да је то писала Турска заједно с нама. Можете да
верујете? Можете да верујете да ја као председник то знам и имам белешке о томе из
тог периода? О чему ви говорите? Ми нисмо у свом парламенту могли да донесемо сами
нешто. Ми смо морали да имамо посреднике за то“, рекао је Вучић поручивши да се
Србија променила.
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Вучић је рекао да нас подржава велики број земаља глобалног југа и да је Србија једна
од најпопуларнијих земаља у свету.

  

“Нисмо популарни у неким западним центрима, јер не волимо факс машину и да нам
преко факса одређују какве ћемо одлуке да доносимо, нити преко имејла. Али добро,
цена слободе увек мора да се плати, а када је не плаћате животима, већ је плаћате
борбом својих представника, онда је та цена изузетно ниска“, навео је председник.

  

"Нећемо се обрукати 3. маја,  моћи ћемо да идемо уздигнуте главе"

  

Председник Србије је рекао да имају две групе земаља, оне које се увек понашају
одговорно и добијете одмах повратну информацију, а са некима, иако сте обавили више
кругова консултација, још немате одговор. Без обзира на број земаља које ће подржати
нашу земљу, Србија ће ићи уздигнуте главе.

  

"Нећемо се обрукати ни 3. маја, моћи ћемо уздигнуте главе да изађемо одавде. И после
тога имаћемо више пријатеља", рекао је Вучић.

  

Председник каже да овде није реч о процедури већ суштини.

  

"Овде је суштински проблем зашто доносите ту резолуцију – због пијетета, кајања? Ја
сам погнуо главу пред спомеником страдалима, положио цвет и, иако сам био нападнут,
позвао их одмах на разговор. Али зашто причате да то није колективна осуда, када сви
знају да јесте, немате ниједно име у тој резолуцији", рекао је Вучић.

  

Без обзира на исход гласања, председник Вучић је рекао да ће Србија наставити да се
бори, да ради и економски подиже.

  

Вучић: Велики прете и притискају земље које су рекле да ће гласати против
резолуције о Сребреници
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Председник Србије Александар Вучић рекао је за РТС да је позиција Србије, када је реч
о резолуцији о Сребреници, изузетно тешка и да, када се поједине земље увере у
исправност става Србије, онда "велики почну да прете и притискају", након чега те
земље одлуче да буду уздржане.

  

Важно да имамо више уздржаних гласова и против, него за, то би био херојски
политички успех, поручио је Вучић.

  

Истакао је да у УН право гласа имају 84 афричке земље и земље латиноамеричке и
карипске групе, а у Њујорку се састао са више од половине представника тих земаља.

  

“То су за нас изузетно важни континенти и нације, увек су пријатељски према нама, они
осећају забринутост Србије и зато показују резервисаност према свему“, рекао је Вучић.

  

Додао је да га је изненадило присуство земља за које не верује да ће гласати како ми
желимо, али су били ту да чују аргументацију Србије.

  

“Нису били неки за које смо били сигурни да ћемо имати њихову подршку, али то је много
тешка тема и, са друге стране, много је тешко супротставити се најмоћнијим силама
света“, рекао је председник Вучић.

  

Подсетио је да су резолуцију о геноциду у Руанди коспонзорисале 74 земље, а да
резолуцију о Сребреници коспонзорише 18 или 19 земаља, али су међу њима САД,
Немачка, Британија, Италија, Француска.

  

Председник Вучић је навео и да појединци већ одговарају за злочине, али да је ово
покушај да се наметне колективна кривица једном народу.
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“Не постоји ниједно име у предлогу резолуције, већ само колективна осуда и сви то
говоре и сви то знају. И наравно додатни притисак на једну суверену и независну земљу
у овом тренутку. Због чега? Због неуврштења санкција Русији? Због нерешавања
питања Косова? Због односа са Истоком? Обе, све три. Због тога што смо слободна и
независна земља“, рекао је Вучић.

  

Рекао је и да ово нису нове ствари. “Све ово је било урађено много раније, и тзв.
косовска независност. Они се чудом чуде како мала Србија 16 година после тога може
да се копрца и бори“, навео је председник.

  

----

  

На јучерашњој седници Савета безбедности Уједињених нација разматран је редовни
шестомесечни извештај о раду Унмика на Косову и Метохији, а Србију је заступао
председник Србије Александар Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да је прошло 11 година од потписивања Бриселског
споразума, а да ЗСО још није формирана. Власти у Приштини стварају неподношљиве
услове за живот Срба и других неалбанаца, указао је Вучић и затражио моментално
пуштање на слободу свих политичких затвореника.

  

Председник Вучић у Њујорку је данас наставио дипломатску активност, а став Србије о
резолуцији о Сребреници пренео је чланицама УН из Афричке групе и Латинске
Америке и карипских земаља.

  

У Мисији Србије формиран је штаб и планирани су разговори са 120 званичника, осим о
Косову и Метохији и о још једној теми – нацрту резолуције о геноциду у Сребреници о
којој би државе требало да се изјасне почетком маја.

  

(РТС)
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